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TÍTULO DO TRABALHO 
	Nome do Autor (Apresentador)[footnoteRef:1] - Unifesspa 	 [1:  Citar titulação, Faculdade, Instituto e Instituição, e-mail, conforme seguem nas notas 2, 3 e 4.] 

Nome do Autor (Apresentador)[footnoteRef:2] - Unifesspa [2: Graduando do Curso de Licenciatura Plena em Pedagogia (FACED/ICH/Unifesspa). Bolsista do Programa de Extensão Relações Étnico-Raciais e Cidadania. E-mail: email2@provedor.com.br.] 

Nome do Autor[footnoteRef:3] - Unifesspa  [3: Graduanda do Curso de Licenciatura Plena em Letras (FAEL/ILLA/Unifesspa). Bolsista do Programa de Extensão Relações Étnico-Raciais e Cidadania. E-mail: email3@provedor.com.br.] 

Nome do Autor (Coordenador do Projeto)[footnoteRef:4] - Unifesspa [4: Doutora em Educação: Currículo e Políticas Públicas pela UFPA. Professora Titular Adjunta da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará (FACED/ICH/Unifesspa). Coordenadora do Programa de Extensão Relações Étnico-Raciais e Cidadania. E-mail: email4@provedor.com.br.] 
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Eixo Temático/Área de Conhecimento: Indicar eixo temático conforme aprovação do projeto

Resumo: Deve ser apresentado com parágrafo único. Deve conter no máximo 250 palavras, com breves e concretas informações sobre objetivos, métodos, resultados e conclusões do trabalho.

Palavras-chave: Deverão ser incluídas, no mínimo três e no máximo cinco, expressões relacionadas ao tema do trabalho, separadas por ponto e vírgula [;].


1. INTRODUÇÃO 

A Introdução deve apresentar o problema estudado de forma clara, utilizando referencial teórico. O último parágrafo deve conter os objetivos do trabalho realizado. 

2. MATERIAIS E MÉTODOS

Em Materiais e Métodos devem ser indicadas de forma concisa e clara a metodologia utilizada no trabalho para atingir os objetivos propostos, bem como a descrição detalhada dos procedimentos e instrumentos utilizados para possível replicação ou questionamentos. 

3. RESULTADOS E DISCUSSÃO

Nesta seção deverão ser apresentados os resultados alcançados na pesquisa, discutindo estes com o referencial teórico apresentado. Para tanto, poderão ser apresentadas tabelas, gráficos e imagens que sejam essenciais à boa compreensão do texto, devendo seguir o que determina a NBR 14724/2011 e as tabelas padronizadas conforme indicam as normas de apresentação tabular do IBGE. 

4. CONSIDERAÇÕES FINAIS

Neste item, indicar de forma objetiva as principais conclusões obtidas no trabalho, indicando sua relevância, vantagens e possibilidades de estudos futuros. 

5. REFERÊNCIAS (De acordo com a NBR 6023\2002). 

	Listar apenas os trabalhos mencionados no texto, de acordo com as orientações a seguir: 

(Para Livro) 
SOBRENOME, Prenome. Título do livro. (destacar com negrito ou itálico): subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano.

(Com mais de 1 Autor)
SOBRENOME, Prenome. Título do livro. (destacar com negrito ou itálico): subtítulo (se houver). Edição. Local: Editora, ano.

(Para Capítulo de Livro)
Autor do capítulo. SOBRENOME, Prenome. Título do capítulo. In: Autor do livro (SOBRENOME, Prenome). Título do livro (destacar em negrito ou itálico). Local: Editora, ano. Página (inicial e final do capítulo). 

(Para Artigo de Revista e/ou Periódico)
Autor do artigo. SOBRENOME, Prenome. Título do artigo. Título da revista (destacar com negrito ou itálico), volume, número do fascículo, páginas (inicial e final do artigo), mês (abreviado) e ano.

(Para Dissertação e/ou Tese)
Autor. SOBRENOME, Prenome. Título da Tese. Ano. Número de folhas. Tese (Doutorado) - Nome do Programa de Pós Graduação - Nome da Instituição, Nome da Universidade, Localidade e data novamente.


(Para Texto retirado da Internet/sites)
Autor. SOBRENOME, Prenome. Título (destacar com negrito ou itálico). Informações complementares (Coordenação, desenvolvida por, apresentada..., quando houver). Disponível em: <http://www.nomedosite.com.br>. Acesso em: dia, mês (abreviado) e ano. (quando houver).
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